17 1 10 3 / 1
31 11 102726 /ylinderschraube DIN 912 - M 5 X 50
30 11 119553 Aufnahmeplatte Greifer V-Wagen MLT
29 11 102751 /ylinderschraube DIN 912 - M 6 X 25
28 |1 106347 Scheibe DIN 125 - B 6,4
27 |7 102688 /Zylinderschraube DIN 912 - M 4 X 6
26 |7 106347 Scheibe DIN 125 - A 4,3
25 11 1M9L 78 Homefahne V-Achse SMD Lager
24 11 102746 /ylinderschraube DIN 912 - M &6 X 14
723 11 102720 /ylinderschraube DIN 912 - M 5 X 27
27 |3 119475 Laufrolle Blickle: FSTH 40x13 / 10-8K
21 13 NM9L 26 Distanz 7 Fuhrung V-Wagen SMD
20 |7 NM9L2T Exzenferachse Fuhrung V-Wagen SMD
19 11 19479 Cxzenferachse 2 Fuhrung V-Wagen SMD
18 11 101525 Senkschraube DIN 7991 M 6 X 12
17 17 104939 Linsen - Flanschkopfschraube M 5 X 17
16 11 119184 /B Abstitzung V-Wagen SMD
15 17 102713 /ylinderschraube DIN 912 - M5 X 8
143 106345 Scheibe DIN 125 - B 5,3
13 11 M9L37 /B Riemenspanner V-Achse SMD Lager
17 14 104937 Linsen - Flanschkopfschraube M 5 X 8
M 14 115817 Senkschraube DIN 7991 - M L X 6
10 12 110964 Senkschraube DIN 7991 - M5 X 17
9 1917 Halter 1 SMD Greifer V-Achse SMD Lager
8 |1 119530 Halter 2 SMO Greifer kurz |V-Achse SMD Lager
7T | 119357 Riemennhalfeblech Vertikalachse SMD Lager
6 |2 119185 Distanzblech Anbindung V-Wagen SMD
5 11 111987 Laeufer 1GUS NW-02-L40
L6 104925 Linsen - Flanschkopfschraube (M 4 X 6
3|2 111982 Laeufer 1 GUS NW-02-277
72 |12 1106573 Passcheibe DIN 968 - 6 X 12 X 1
T | 119529 Grundplaftte V-Wagen kurz Verfikalachse SMD
Pos | Me [D-Np. Benennung Bezeichnung
Oberfl échenbehandlung Allgemein- Oberfl iche MaBstap 7. AT |REV A
foleranz DIN 150 W erkstoff /Halbzeug
1S0 2766- 1302 -
Datum Name Benennung
o T V-Wagen kurz
Ropofik MLT
Stimpfle GmbH | oL 1
T - Oettingen/Bayern — MQSAZS — von 2
17 1 10 3 | / | 1




10 9 8 / 6 5 L 3 / 1

=

O
T

| (@l
0 a5

31 11 102726 /ylinderschraube DIN 912 - M 5 X 50
30 11 119553 Aufnahmeplatte Greifer V-Wagen MLT
29 11 102751 /ylinderschraube DIN 912 - M 6 X 25
28 |1 106347 Scheibe DIN 125 - B 6,4
27 |7 102688 /Zylinderschraube DIN 912 - M 4 X 6
26 |7 106347 Scheibe DIN 125 - A 4,3
25 11 1M9L 78 Homefahne V-Achse SMD Lager
] 24 11 102746 /ylinderschraube DIN 912 - M &6 X 14
723 11 102720 /ylinderschraube DIN 912 - M 5 X 27
: 27 |3 119475 Laufrolle Blickle: FSTH 40x13 / 10-8K
E_ / 21 13 NM9L 26 Distanz 7 Fuhrung V-Wagen SMD
20 |7 NM9L2T Exzenferachse Fuhrung V-Wagen SMD
19 11 19479 Cxzenferachse 2 Fuhrung V-Wagen SMD
18 11 101525 Senkschraube DIN 7991 M 6 X 12
| 17 17 104939 Linsen - Flanschkopfschraube M 5 X 17
16 11 119184 /B Abstitzung V-Wagen SMD
15 17 102713 /Zylinderschraube DIN 912 - M5 X 8
143 106345 Scheibe DIN 125 - B 5,3
@ q‘:? i E 13 11 M9L37 /B Riemenspanner V-Achse SMD Lager
] 7 12 |& 104937 Linsen - Flanschkopfschraube M 5 X 8
] M 14 115817 Senkschraube DIN 7991 - M L X 6
> “:E “F 10 12 110964 Senkschraube DIN 7991 - M5 X 17
/_%r o |1 o1 Halter 1 SMD Greifer V-Achse SMD Lager
F \ 8 |1 119530 Halter 2 SMO Greifer kurz |V-Achse SMD Lager
| ‘ ‘ 7T | 119357 Riemennhalfeblech Vertikalachse SMD Lager
~ ~ 6 (2 |119185 Distanzblech Anbindung V-W agen SMD
| 5 |1 111987 Laeufer 1GUS NW -02-40
[ L6 104925 Linsen - Flanschkopfschraube (M 4 X 6
3|2 111982 Laeufer 1 GUS NW-02-277
72 |12 1106573 Passcheibe DIN 968 - 6 X 12 X 1
T | 119529 Grundplaftte V-Wagen kurz Verfikalachse SMD
Pos | Me [D-Np. Benennung Bezeichnung
Oberfl échenbehandlung Allgemein- Oberfl iche MaBstap 7. AT |REV A

foleranz DIN 150 Werkstoff/Halbzeug

IS0 2768~ 1302

Datum Name Benennung

Bearb. [15-Dec-11| W K.P.
Gepr. - -

V-Wagen kurz

i ; Robofik MLT
] Zeichnung/Sach-Nr.: Bl 2
Stimpfle GmbH 119547 .
Oettingen/Bayern o

Zust. Anderung Datum Name Ers. fir ‘EPS. durch

10 9 g / 6 > L 3 | / | 1




